

## I. DISPOSICIONES GENERALES

### MINISTERIO DE ECONOMÍA Y HACIENDA

**2509** *Corrección de errores del Real Decreto 2125/2008, de 26 de diciembre, por el que se aprueba el Programa anual 2009 del Plan Estadístico Nacional 2009-2012.*

Advertidos errores en el Real Decreto 2125/2008, de 26 de diciembre, por el que se aprueba el Programa anual 2009 del Plan Estadístico Nacional 2009-2012, publicado en el «Boletín Oficial del Estado» número 315, de 31 de diciembre de 2008, se procede a efectuar las oportunas rectificaciones:

En la página 52526, segunda columna, octava línea, donde dice: «5546 Encuesta Piloto de Población Residente en España (EPRE) (en proyecto)», debe decir: «5546 Encuesta Piloto de Población Residente en España (EPRE)».

En la página 52531, primera columna, primera y segunda línea, donde dice: «5546 30267 Encuesta Piloto de Población Residente en España (EPRE) (en proyecto)», debe decir: «5546 30267 Encuesta Piloto de Población Residente en España (EPRE)».

En la página 52534, primera columna, trigésimo primera línea, donde dice: «5665 58029 Encuesta de Calidad de Vida en el Trabajo», debe decir: «5666 58029 Encuesta de Calidad de Vida en el Trabajo».

En la página 52557, primera columna, 5150 Índices de Precios del Suelo, donde dice: «Resultados trimestrales referidos al cuarto trimestre de 2009 y a los tres primeros trimestres de 2009.», debe decir: «Resultados trimestrales referidos al cuarto trimestre de 2008 y a los tres primeros trimestres de 2009.».

En la página 52594, segunda columna, donde dice: «5546 Encuesta Piloto de Población Residente en España (EPRE) (en proyecto)», debe decir: «5546 Encuesta Piloto de Población Residente en España (EPRE)».

En la página 52648, donde dice: «Ministerio del Interior, Panel de Renta (en proyecto) 5977, Diciembre, NMT 31», debe decir: «Ministerio de Economía y Hacienda, Panel de Renta (en proyecto) 5977, Diciembre, NMT 31».

En la página 52662, donde dice: «Ministerio de Igualdad, Víctimas Mortales por Violencia de Género a Manos de su Pareja o», debe decir: «Ministerio de Igualdad, Víctimas Mortales por Violencia de Género a Manos de su Pareja o Expareja».

En la página 52663, donde dice: «Instituto Nacional de Estadística Encuesta sobre Métodos de en las Explotaciones Agrícolas», debe decir: «Instituto Nacional de Estadística Encuesta sobre Métodos de Producción en las Explotaciones Agrícolas».